

---

**В Железнодорожном районе в рамках уголовного дела ведется розыск мужчины, подозреваемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней**



1 октября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение жительницы поселка Полигон о том, что ее 16-летняя племянница подверглась домогательствам со стороны неизвестного мужчины. По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней потерпевшей с применением насилия).

---

В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий установить личность и задержать злоумышленника не удалось, хотя к его поискам привлекались значительные силы и средства. Потерпевшая, несмотря на шок от нападения, хорошо запомнила приметы мужчины. Также с ее слов был составлен его рисованный портрет.

Нападавший европейской внешности, на вид около 35 лет, худощавого телосложения. Лицо грязное, хотя выбритое: без бороды и усов. Глаза впалые, нос острый, волосы черные. При ходьбе он раскачивается из стороны в сторону, значительно разводит носки ступней в стороны. Особая примета: отсутствует передний верхний зуб; сами зубы желтого цвета.

На момент нападения на мужчине были надеты вязаная шапка черного цвета, грязный спортивный костюм темно-синего цвета с капюшоном и трико темно синего цвета; кроссовки черного цвета. От злоумышленника, по словам потерпевшей, исходил запах гари (жженой резины или пластмассы). Не исключено, что подозреваемый мужчина является бездомным или занимается бродяжничеством, сбором цветных металлов и т. п.

Просим всех граждан, кто обладает любыми сведениями о личности и местонахождении подозреваемого мужчины, изображенном на портрете, позвонить в правоохранительные органы по телефонам: 8 (3012) 44-72-18, 8 (3012) 21-86-66 или 02 (102).

По данным следствия, потерпевшая девушка проживала вместе со своей тетей в микрорайоне «Полигон». Она учится в одном из колледжей, и каждый день ей приходилось ездить из поселка на занятия и возвращаться обратно уже в сумерках. На общественном транспорте она доезжала до остановки «502 км» и оттуда через промзону шла домой. 1 октября около 18 часов 40 минут девушка, как обычно, после учебы доехала до своей остановки и пошла по привычному маршруту. На улице начинало смеркаться. Когда она проходила мимо базы ПО «Полистройдеталь», из кустов выскочил незнакомый грязный мужчина, который схватил потерпевшую. Удерживая ее, злоумышленник начал совершать действия сексуального характера со своим половым органом. Девушка вырвалась, расстегнув куртку и оставив ее в руке у нападавшего мужчины. Она быстро побежала в сторону и через некоторое время повстречала возвращавшегося с завода рабочего, которого она много раз видела по пути в колледж или обратно. Перепуганная девушка рассказала ему о нападении. Мужчина вместе с ней вернулся к месту происшествия. Там они нашли куртку и сумку потерпевшей. Злоумышленника нигде не было. Мужчина довел девушку до базы, откуда домой ее проводили охранники. После происшествия студентке была предоставлена комната в общежитии колледжа, где она сейчас проживает.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные и оперативно-разыскные действия, направленные на установление личности и задержание подозреваемого мужчины.

23 Ноября 2018 16:57

---

*Адрес страницы:* [https://buryatia.sledcom.ru/attention/suspected\\_persons/item/1275207](https://buryatia.sledcom.ru/attention/suspected_persons/item/1275207)